7 SESAME

$—RE— 2 SRBEREE - T—4 -
FrRyH R FY— RE—4

—\‘

M ISO 9001 1SO 14001{ .\' .

t-* @ S\, Bl il




- .

Y— R

B SRS ) — R

BREBEANVDIVZALT
W 1 arc/min DEBER/\Y 7Sy T. BUWMBEZER WM3EEONV ISV ESA VYT
TE7 U= avicEERVERITET
W 3. JRELETTAAKYEROWVETEY
W ERGHA L2 10~2000 Nm

FiTH N

W27V LAHBEETVEEGE R TTEI
IR T 2 BN OMIED T S BB E T
ERRL. TETERTTUS—Y 3 VITHIS

LEd
W3BED/NY 7Ty, YA X42~220 mm

WAV VIBRRUAT SV IBAHY ., &K
EGELEIZ1000 : 1

RISV IREMEALT

B FTREHE, BXRIEHOY—RE-2IC
BELTVET

WEEONY /5y Y, BEBELTHAREY
BROVKRIET

B SLOHLER S R M EFE

o

A\ #H5

r K
v -!ﬁw

PHL series

High Precision

PGH series

PUL series

High Performance High Radial Load

I,

I
&
£a

-
{ 13;
=

PUR Series

PHF series

&

PHFR Sseries

BEBEANVAIV 21T

BEWT U= 3 4Ce
W 3RE SREEE7T A XKV BROVTEY
WAETZVIVRERUONT SV IRING Y
BREEIE3~100 1 1K T

PGLH PGCH

Series Series

PUA series PGSH Series

b

| B

PGRH Series

- i;

e

PGF Series

PGFR series

£V -AHRDER
W &5 7T EIHA TR BRAOEEOTH 5
BELEOEBECV R TENTEET
W 7978~ EY—RE— 2 A—H—ITEELTVET
B SERORBICERBAGT EAHR, BEL
7TV =Y a VTS TEST

BEAN— 2147

www.sesamemotor.com

B FEIC K EWEFRELI R . EMlck3ERELRTT

B 5—REREE, HAwEF v ) TH—hEEoRkT L—LiEE
B EERBEIRICIE=— FILRT Y > 5% ER

B FEZRIZIP65% RIR

BREAN— 21T RAARN— 24T

W3EEONY IS v ESAFy T 5DF T8 W 5OBEND, &AY A X115 mm W SOENS, &AY A X115mm
\W oS IASE. HRABIRLEIF1000 1 W ENf/N\Y 75y VREE. RABRLIF1000 : 1
SHEEL IR MNT =XV RERB L2414 BSVEEEE X NNT -V R %

E7IV

W 71 X42~220 mm

WA7 o VIVRRUNT T I8RG .
TREEIE3~100 0 1E T

BAT YL AMBETIVAELTHYET

& 4 b

PGL Series PGE Series PGC Series

b °
SGCSeries SGE Series
Stainless Steel Stainless Steel

g s

i

(
PGR Series

| K

s

'*'_"'t|

@
PAC series

KRLf2AT

ﬁJ'..L..r R [' l 1 =
PAE series PGS Series PBC Series

High Ratio (max. i=1000)

[l
r =
®

PAN Series PNS Series

(NEMA) High Ratio PBE Series
High Ratio (max. i=1000) High Ratio (max. i=1000)
(max. i=1000)

A

ARBWEREIEBAKE R LI L BMRBORREIFEE. RIEDHRIN.

T
N ?

o

PNSR Series

L]
PGW Series




9

C1

03

L1l ﬂ&
__! I)_'_E:_,
= 27 =T
s slsy | l______l_m S
] l i
O N—y 1 ¢
| 7 C4 ) \%
oLl L2 L8 C8
|PGH60T790T/115T/142T/180T/220T
£ 9 C
B L6 LS 5 C4
gt - uR B e
m%%@ = A d = 1] |
. s 8 1+ [/—] [ == : =
L10 e _'\___8 _
L3 |17 Ll | |§
12 | 18 C8
& PGH42 PGH60 ‘ PGH60T PGH90 ‘ PGH90T | PGH115T | PGH142T | PGH180T | PGH220T
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 34 55 6.5 8.5 105 13 17
D3hé 13 16 22 32 40 55 75
D4g6 35 50 80 110 130 160 180
D5 15 25 35 45 50 70 1144
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P | M16x2.0P | M20x2.5P | M20x1.5P
D7 56 80 118 148 186 239 292
L1 426 60 90 115 142 182 220
L2 26 37 48 63 91.5 100.5 138
L3 5.5 7 10 10 10 16 30
L4 1 1.5 1.5 35 25 25 3
L5 15 25 32 40 60 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 6 8 11 16 18 20
L8 553 70 65.5 86 785 99.5 1275 166 202
L9 4 4 45 6 6 8 15
L10 14 16.5 20.5 30 38 48 42
L11 29 355 29 40.5 355 40.5 42 63 74
cit3 46 70 46 90 70 90 115 145 200
c2? M4x0.7P M5x0.8P M4x0.7P M6x1.0P M5x0.8P M6x1.0P | M8x1.25P | M8x1.25P | M12x1.75P
32 <8/<11 <14 <8/<11 <19/<24 <14 <19/<24 <24/<32 <35/<38 <50
c4°? 27 37 27 47 37 47 56 66.5 81
C5?¢6 30 50 30 70 50 70 95 110 1143
C6° 4 4 4 6 4 6 10 6 6
72 426 60 426 90 60 90 115 140 180
cs8? 385 46 385 55 46 55 63 80 98
9?2 119.8 153 141 189 172.5 217.5 282 346.5 433
B 5 5 6 10 12 16 20
H 15 18 245 35 43 59 795

* Cl~COREEE— 4 —BHERATL— YA XLAY - EBRLEE-—2—CEDETREL TS -
* TRIEFERLICEEShS LB YET -




PGH #ammas

www.sesamemotor.com

AR Xy | JBURLL | PGH-42  PGH-60  PGH-90 PGH-115 PGH-142 PGH-180  PGH-220
3 19 53 145 290 520 950 1100
4 20 55 150 300 550 1000 1700
5 17 54 140 290 600 1050 2000
6 15 46 135 280 560 1000 1850
7 14 44 125 270 530 960 1750
1 8 12 41 110 240 480 900 1550
9 11 37 95 220 430 800 1500
10 11 37 95 220 430 800 1450
¥ | BOREL | PGH-42 PGH-60 (T) PGH-90(T) PGH-115T PGH-142T PGH-180T PGH-220T
15 19 53 145 290 520 950 2000
20 20 55 150 300 550 1000 2000
- 25 17 54 140 290 600 1050 2000
R R IVY Ton I 30 17 54 140 290 600 1050 2000
35 17 54 140 290 600 1050 2000
40 17 54 140 290 600 1050 2000
2 45 17 54 140 290 600 1050 2000
50 17 54 140 290 600 1050 2000
60 15 46 135 280 560 1000 1850
70 14 44 125 270 530 960 1750
80 12 41 110 240 480 900 1550
90 11 37 95 220 430 800 1500
100 11 37 95 220 430 800 1450
ath /o 3.0fFERE bILY
FREL PV Tovor o (A ML Tas = FERELE FIL260% )
EMASIEEREL Ny rpm 1.2 3-100 5000 5000 4000 4000 3000 3000 2000
SAATEELER Nyoe rpm 12 3-100 | 10000 10000 8000 8000 6000 6000 4000
. : 1 3-10 <2 <2 =) <1 <1 <1 <1
WE R N IS
ENEE/NY 7T Y22 R0 | aremin 2 | 15100 | <4 <4 <4 <3 <3 <3 <3
. 1 3-10 <4 <4 <4 <3 <3 <3 <3
WEB oy S 3
WEN\YTTY2aPL | arcmin T A - =6 <6 <6 <5 <5 <5 <5
o 1 3-10 <6 <6 <6 <5 <5 <5 <5
Cip \ VRS H
RNy TS y2P2 | arcmin 2 15-100 | <8 <g <g <7 <7 <7 <7
N ) Nem B
A CYRIME T 1.2 3-100 2.5 6 12 23 50 145 3
ARSI T IVETE Fas’ N 1,2 3-100 760 1570 2780 5340 9000 14000 13810
HARRAT A MTE Foupt N 1,2 3-100 410 750 1870 3310 4670 6460 18530
fERRE © 3-100 -10°C ~+90 °C
EREm hr 3-100 20,000 (10,000/ E#5IEST)
. 1 3-10 297%
7 2 (o)
e 7 2 15-100 2 94%
= 1 3-10 0.6 13 35 7.8 16.1 27 55
58 kg
2 15-100 0.9 2.0/1.6 5.6/3.9 9.5 19 34 68.5
B4 - 12 3-100 Any direction
BREE? dBA/Im 12 3-100 56 58 60 63 65 67 70
1RESEN - 1,2 3-100 EEAE
REpiE ] - 12 3-100 ZHTY—2
EEEELIEEE— A b (1)
E& ¥ L Bff PGH-42 PGH-60  PGH-90  PGH-115 PGH-142 PGH-180  PGH-220
3 0.03 0.23 0.97 2.35 10.00 30.50 79.50
4 0.02 0.18 0.67 1.66 717 25.86 58.21
1 5 0.02 0.17 0.65 1.50 6.52 23.63 54.36
6/7/8 0.02 0.14 0.60 145 6.17 2292 54.12
9/10 Kg + cm? 0.02 0.14 0.58 141 6.10 2273 53.98
ER ¥ REREE PGH-42 PGH-60(T) PGH-90(T) PGH-115T PGH-142T PGH-180T PGH-220T
15/20/25 0.02 0.17(0.02) 0.65(0.17) 0.65 1.50 6.52 23.63
2 30/35/40 0.02 0.14(0.02) 0.60(0.14) 0.60 145 6.17 22.92
45/50/60/70/80/90/100 0.02 0.14(0.02) 0.58(0.14) 0.58 141 6.10 2273
*1, SR 100 rpmBs, HAEROEE Y BIE,
*, AR AHEIEREE 12 123000rpm. 1ERRREE10 © 1. 2BBREE100 © 1. EEFAE. (EARANEEGHEA3000pmE B H58E. 3000rpm TAIE).
X ARG T 5L LICEBENBT ENBYET,

ANERE fclEBAKEBIC L BFEUEBIF. RAFREDOHFALBZDET,




Iﬁﬁ&%&

B JO0—/\VEEMGEDT, ACERE ZHNIEHEHN TEXT

W OW-9OWE COHNDE— R ICEBDFMEERRCT L —F. 2> ~O—3 EDHESENETEE

B LN—2T)VE—42 BFERE—%. JL—FE—4%, /5vFIL—F MIE-ZGLERBOE— 4%
ELTVEY

BY—=ILT7O772—4E&E FT¥aY)

B CE (EMC&LVD), UL. CCCEZEE

B 15 EE - EYEERG & O BELIEREEICE

BERDF—/I\—F > REEDFHRN)

YRy IR

FrRy IR

Iﬁﬁt%&

BE—2EFTRYIRZMELZTET, BEP MV 7Yy THTEET,
B—3EFT7RY VX BRE. &ME

B AEGZFFAOHLERA S X b

W 7Ry I RENT ) VTR CEHREEO T, BEE - 55m

M BLDCE—2ERFVRY I RLHVET

W ORRLIE3~180:1F T



HETEERERE-—4/E5EHERAE—-Fra> 0—-7

Iﬁf%&

B EiRISEETREGEHESS

W 2HEEE B A L BF 7 L —FER%E AR
W ZREFEH A

B Ei5E. FEREOREMESL

W DHIEH R 7 L & HETaTEe

A

THRT 72U — YT TRl ERBRE.
B, k. RRH. DRIRG. RAH.
RS

I hO—>IciE. #EEROftica>Y 73—
RTFVyaA—2PREBEENTVEY, 7—TILE
E— A2 RUERICESRT BEGTERWNLEITE
e

SDEEZE—Ra>bo—3

| 5w

B RIS AR CRERIHE RS

W 2HEEE RA EF 7 L —FERZE AR
W ZSREBEHLL

HEVIGEE. BLREEDAE— P&

W HDHIEH AT LBECEELT

A

THRT 224 U —, By T« VIR R,
SEERE. . RQMEH. DRIRG. RAEE.
ERRES

BAVIRL—ZGEDA B3V ELIN—
TIVE—42hHYET, ZEOIY FO—FLHAD
TV —= 3 BENCIEEY,




Iﬁ@t%ﬁ

B EGREROBEICHISLTH Y. HARADZ L DETIEAWRITEY
W B3DENcITRIVF—ERICMA, BRI CEES CY
W 750W (1HP) ~ 2200W (3HP) 7], ##&o S X ILFi&

Iﬁﬁt%&

B E— 2 EREREEAFEDE ST E T, BRRTHELL CRINUCHETEEL Y, HEE3~180
W/NEOVNT MMaiEE. BRI ShREICK VIERS - BRES

B —RTETIVEZAF v A EBVTVWEDTHRAMENRE T, E—2 7 L—FEETHRE
B 70—/ VEERST. 100W~750W CHA%IRA LiIcERW T £

B —<)L707 7 2—a2RNEPIP6SHGEA T 3>

A

TEHmMER. SRR BERAE Sy MRV THRE U7 b ERERG. BRERE. Badn. S 7
SAF VIR ILERGE L,



www.sesamemotor.com

hRXvE-—4

I L i

W VRID NG MBS, BRI T SN & YRS - (ERE

W7 —RTET7IVI A F 0 R P EBONTV SO THEMENRIFC. €27 L—FLEUIEIE

W O~/ UVBENG T, 100W~2200W THHIRSG LIc BRI &, Y—SILTa75 2—ERED
IPE5SXISIEH 7> 3>

M CE. UL, CCCR—7 DRGNS

IR

TERRMRER. EHRME @ERRE. Ry FX22TRfE. V7 b EfRlE. MR BobE. Sk,
TIRAF v 7RI LG E,

B@DA—/\—Z ER. REEENTIZEL)



MERMEFOTMELZO T LEET SV K

TME L E—2FMA -7

(=

2~ SESAME

o d ®
SESAME MOTOR CORP.
HinERERNARAS
SESAME MOTOR CORP.
42953 & o8 ME MRS —ER599%

599, Sec 1, Hemu Rd., Shengang, Taichung 42953, Taiwan
TEL : +886-4-2561-0011 FAX: +886-4-2562-7766

info@sesamemotor.com.tw
www.sesamemotor.com

RIBRE




